

2025年 6 月18日

株主各位

会社名 株式会社カクヤスグループ
代表者名 代表取締役 前垣内 洋行
(証券コード7686)

電子提供措置事項の一部訂正について

当社が、第43回定時株主総会の招集に際し、当社ウェブサイト及び東京証券取引所ウェブサイトに掲載いたしました「第43回定時株主総会の招集に際しての電子提供措置事項」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

記

「第43回定時株主総会の招集に際しての電子提供措置事項」 4 ページ【会社の現況】「株式の状況」④大株主中の注記 2 の記載事項について、下線部分を訂正しております。

(訂正前)

- (注) 2. 2021年 9 月 7 日付で公衆の縦覧に供されている大量保有報告書の変更報告書において、レオス・キャピタルワークス株式会社及びその共同保有者である株式会社 S B I 証券が 2021年 8 月 31 日現在で以下の株式を所有している旨が記載されているものの、当社として 2025年 3 月 31 日現在における実質所有株式数の確認ができませんので、上記大株主には含めておりません。
- なお、大量保有報告書の変更報告書の内容は次のとおりであります。

株主名	持株数 (千株)	持株比率 (%)
レオス・キャピタルワークス株式会社	<u>464</u>	<u>5.00</u>
<u>株式会社 S B I 証券</u>	<u>13</u>	<u>0.15</u>

(訂正後)

- (注) 2. 2025年 3 月 7 日付で公衆の縦覧に供されている大量保有報告書の変更報告書において、レオス・キャピタルワークス株式会社が2025年 2 月 28 日現在で以下の株式を所有している旨が記載されているものの、当社として 2025年 3 月 31 日現在における実質所有株式数の確認ができませんので、上記大株主には含めておりません。
- なお、大量保有報告書の変更報告書の内容は次のとおりであります。

株主名	持株数 (千株)	持株比率 (%)
レオス・キャピタルワークス株式会社	<u>1,191</u>	<u>4.11</u>

以上